

总第12034号 国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 热线电话/传真:(0571)88852349  
电子版:www.zjgrrb.com  
E-mail:alan0104@163.com  
地址:杭州市学院路107号718室 邮编:310012

## “玩着玩着就上瘾了” 速度与激情吹热冰雪市场

■记者张浩呈

北京冬奥会还没开幕,衢州的滑雪爱好者徐俊杰的朋友圈里“冰雪比拼”就已经提前开始了。

“朋友圈经常能刷到朋友们在雪场的照片,以前可没有这种现象。”这几年,从身边朋友身上,徐俊杰明显感觉到冰雪运动正变得更加普及。

徐俊杰去年年初“入坑”滑雪运动,如今已经彻底喜欢上了这项运动,“我个人感觉身边有很多朋友都在玩”。

随着北京冬奥的成功举办,这个春节,人们对冰雪运动的热情更是彻底被点燃。我省多个滑雪场人气高涨,大批游客排队游玩、体验。冰雪运动也成为这个春节假期中不少家庭大受欢迎的一项亲子活动(详见今日第4版)。



位于杭州拱墅区的一家室内滑冰场。记者张浩呈 摄



徐俊杰正在享受滑雪的快乐

### 室内滑雪机上练,奔着室外雪场滑雪而去

“尽管春节期间滑雪场人均门票价格在900元,但每天的人数维持在5000人左右。”说起今年滑雪市场,浙江云上草原星空滑雪场市场部经理李明宇用“火热”来形容,“这得益于北京冬奥会这一大型赛事的举办,游客对冰雪旅游消费体验热情高涨,有了更多消费欲望。”

滑雪市场的火热延续到了节后。李明宇介绍,往年春节后,滑雪场游客数量会大幅下降,但今年假期过

后,游客的数量还保持在一个不错的水平。

位于湖州安吉的云上草原滑雪场总面积20万平方米,可同时容纳2万人滑雪,是目前长江以南地区最大的室外滑雪场。去年,滑雪季到来之前,云上草原投资1.5亿元,为雪场扩容,建设中高级雪道。中高级雪道投入使用后,云上草原雪道从3条增至5条,雪场不仅能够满足各层级玩家的需求,还具备了专业比赛的能力。

滑雪热到了商场里。这个春

节,杭州LINK SNOW领雪室内滑雪

教练童俊特别忙碌,“每天从中午12点开门营业到晚上10点结束营业,课

程都是约满的。”童俊说,随着北京冬

奥会的举行,来报名滑雪课程的人数

暴增,“现在即使报名课程了,想要上

课至少提前一天预约,周末、节假日至

少提前三天预约。”

从2018年开办第一家室内滑雪场,杭州LINK SNOW目前在杭州有3家门店。童俊说,从3家门店接待的顾客类型来说,来临时体验滑雪运动的人数已经很少,“现在在滑雪机上的客户,都是奔着专业学习来的,最后是以上雪场滑雪为目标。”

除了市场火热,李明宇介绍,来玩滑雪的游客也变得更加专业。“重复消费的游客越来越多,特别是我们开了一条中高级滑雪道以后,资深滑雪用户数量从去年的10%增加到目前的30%。”

滑雪热到了商场里。这个春

节,杭州LINK SNOW领雪室内滑雪

教练童俊特别忙碌,“每天从中午12点开门营业到晚上10点结束营业,课

程都是约满的。”童俊说,随着北京冬

奥会的举行,来报名滑雪课程的人数

暴增,“现在即使报名课程了,想要上

课至少提前一天预约,周末、节假日至

少提前三天预约。”

从2018年开办第一家室内滑雪场,杭州LINK SNOW目前在杭州有3家门店。童俊说,从3家门店接待的

顾客类型来说,来临时体验滑雪运动

的人数已经很少,“现在在滑雪机上的

客户,都是奔着专业学习来的,最后是

以上雪场滑雪为目标。”

“户外滑雪课程分单板和双板,单板教学更贵一点,300元一个课时,最少10个课时才能入门。”徐俊杰说,加上滑雪时的门票和吃住行,一套下来最少要花费2万元。雪龄越长越高端,在滑雪上投入的时间、精力、金钱都更多。

“户外滑雪课程分单板和双板,单板教学更贵一点